



## San Greg Rosato 2023

Der intensiv rosafarbene San Greg ist ein provencalisch anmutender Rosato mit einer herrlichen Aromatik von Waldbeeren, Himbeeren und aromatischen Kräutern. Frischfruchtiger Auftakt mit einer harmonischen Säure und Aromen von Mirabellen, Aprikosen und frischen Früchten.

Produzent Feudi di San Gregorio

Kategorie Roséwein
Land Italien
Region Kampanien

**IGT** Klassifizierung Jahrgang 2023 Flaschengrösse 150 cl Alkohol 12.5 % Trinktemperatur 8° - 10° Lagerfähigkeit bis 2025 Traubensorten Aglianico Allergie-Infos enthält Sulfite

Artikelnummer 320456

Passt zu leichten Speisen, Apéro, asiatischen

Gerichten

## Vinifikation

Die alkoholische Gärung erfolgt im Stahltank bei niedrigen Temperaturen.

## Geschichte

Feudi di San Gregorio wurde 1986 in Sorbo Serpico (Avellino) gegründet und hat sich in nur 25 Jahren zum führenden Unternehmen in Süditalien und zu einem der wichtigsten auf nationaler Ebene entwickelt. Feudi di San Gregorio sieht seine Aufgabe darin, das kulturelle Weinerbe seiner Heimat Irpinia zu bewahren, indem es lokale Tradition mit modernem Qualitätsbewusstsein verbindet.



